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Администрацией Краснодарского края и города-курорта Анапа уделяется повышенное внимание безопасности отдыха, в особенности организованных групп детей(http://www.anapa-official.ru/news/2015/05/11651/, http://www.anapa-official.ru/news/2015/07/12025/ ).  
По итогам сезона – 2016 в Анапском районе было выявлено более 50 случаев размещения детей в местах не отвечающих требованиям предусмотренными законодательством РФ, так до приведения документов в соответствие группы детей находилась под круглосуточным контролем сотрудников МВД и администрации Анапы, некоторые группы в полном составе были переселены в гостевые дома, прошедшие аккредитацию.
На время проведения Игр Управлением Санаторно-курортного комплекса созданы мобильные группы, призванные: осуществлять контроль перечня объектов, включающего санатории, базы отдыха, гостиницы; выявлять нарушения несанкционированного размещения групп детей. Выявленные группы детей перемещать в соответствующие средства размещения.
ВО ИЗБЕЖАНИИ ПОДОБНЫХ КОНФУЗОВ
Рекомендуем размещать детей централизованно через службу размещения Игр в проверенных, аккредитованных гостиницах, соответствующих требованиям для размещения организованных групп детей и согласованных объектах размещения с санаторно-курортным управлением г-к Анапа.
В случае размещения команд участников IX Открытых Всероссийских юношеских Игр боевых искусств вне аккредитованных гостинец просим ПИСЬМЕННО предоставить Координаторам Игр контактные данные лица, ответственного за жизнь, здоровье и безопасность детей, а также данные о соответствии гостиницы требованиям к размещению организованных групп детей (заключение о соответствии, выданное Роспотребнадзором, Госпожнадзором), определенных законодательством Российской Федерации. По эл. адресу: san-kur-anapa@mail.ru Доброштанов Алексей, ответственный специалист по взаимодействию с администрацией МО г-к Анапа.
Всю информацию об аккредитованных объектах размещения Вы сможете получить на официальном сайте РСБИ по ссылке www.rsbi.ru , где Вы сможете заполнить on-line заявку, а также у Координаторов по размещению тел. 8(918) 624-55-47 Магнева Ирина Вячеславовна; 8(988)3-22-11-00 Самаров Александр Михайлович e-mail – rsbisamarov@mail.ru 
